
3 

Ñõåìà óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ ïðÿìîõîäíîãî ýëåêòðîïðèâîäà ÑÀÇ

ÏÝ Ï -  Ñ À Ç - X  X -  ÕX  X X -  Õ Õ / Õ Õ -  X Õ -  Õ Õ Õ - X Õ-X/XX  

Òèï ïðèñîåäèíåíèÿ:

Îïöèè: 
0  – Áàçîâàÿ êîìïëåêòàöèÿ;

А – Âíåøíèé ÈÁÏ;

M –       Èíòåôåéñ ñâÿçè RS -485

Ïðîòîêîë ñâÿçè Modbus;

H –     Ïðîòîêîë ñâÿçè HART;
V – Óïðàâëåíèå âûõîäíîé ñèãíàë 0-10V;

Ñòåïåíü çàùèòû îáîëî÷êè 
(ïûëåâëàãîçàùèùåííîñòü, IP): IP65, IP67 

Ïèòàíèå, Â: 
AC220B, AC/DC24B, AC380B 

Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå: 
Ó1, ÓXË1 

Ñêîðîñòü óïðàâëåíèÿ, ìì/ìèí: 
 

Ìàêñèìàëüíûé õîä øòîêà, ìì:
 

Óñèëèå, Í: 
2 000, 4 000, 8 000, 10 000, 25 000

 

 Òèï ïðèâîäà ÑÀÇ: 
ÏÝÏ-ÑÀÇ - îáùåïðîìûøëåííûé

}ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN - èíòåëëåêòóàëüíûé 
ÏÝÏ-ÑÀÇ-SMART - ÑÌÀÐÒ 
ÏÝÏ-ÑÀÇ-EX àçîâûðçâ - NI- ùè  éûííåù

www.saz-avangard.ru 

Ýëåêòðîïðèâîäû ñåðèè ÏÝÏ -ÑÀÇ 

30, 50,60, 36Ï (ïåðåêëþ÷àåìàÿ: 9/18/27/36)

20, 40, 50, 60, 100

(óïðàâëåíèå 3-ïîçèöèîííîå)

óïðàâëåíèå: àíàëîãîâîå, öèôðîâîå

63



64 www.saz-avangard.ru

Ýëåêòðîïðèâîäû ñåðèè ÏÝÏ-ÑÀÇ

Îáùåïðîìûøëåííûå ïðÿìîõîäíûå ýëåêòðîïðèâîäû ñåðèè ÏÝÏ-ÑÀÇ, ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN 

Ïðèâîä ýëåêòðè÷åñêèé ïðÿìîõîäíûé (ÏÝÏ-ÑÀÇ) ïðåäíàçíà÷åí äëÿ óïðàâëåíèÿ ðåãóëèðóþùåé è 
çàïîðíîé àðìàòóðîé â ðàìêàõ àâòîìàòèçèðîâàííîãî ïðîöåññà ïî êîìàíäíûì ýëåêòðè÷åñêèì,  
àíàëîãîâûì è öèôðîâûì ñèãíàëàì.  

 

ÈÑÏÎËÍÅÍÈÅ ÑÒÀÍÄÀÐÒÍÎÅ ÈÍÒÅËËÅÊÒÓÀËÜÍÎÅ

Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå
(Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû)

Ó1 (-25°Ñ...+75°Ñ ) – ñòàíäàðò,
ÓÕË1 (-60°Ñ...+75°Ñ) – îïöèîííî.

Ñòåïåíü çàùèòû îáîëî÷êè 
(ïûëåâëàãîçàùèùåííîñòü, IP)

IP65 – ñòàíäàðò,
P67 – îïöèîííî.

Óñòàíîâî÷íîå ïîëîæåíèå Ëþáîå, êðîìå ïðèâîäîì âíèç

Òèï ýëåêòðîäâèãàòåëÿ Àñèíõðîííûé, òåïëîâàÿ çàùèòà äâèãàòåëÿ

Âõîäíîé ñèãíàë Òðåõïîçèöèîííûé Àíàëîãîâûé 4… 20 mA - ñòàíäàðòíî,
0…10 V – îïöèîííî.

Äîïîëíèòåëüíûå îïöèè -

Èíòåðôåéñ ñâÿçè - RS-485 Ïðîòîêîë 
ñâÿçè Modbus,

Ïðîòîêîë ñâÿçè - HART (ïîâåðõ 4-20 mA),
Ýëåêòðîííàÿ çàùèòà îò ïåðåãðóçêè,

Àâòîíàñòðîéêà ðàáî÷åãî õîäà,
Âíåøíèé èñòî÷íèê áåñïåðåáîéíîãî 

ïèòàíèÿ (ÈÁÏ)

Ôóíêöèÿ áåçîïàñíîñòè
ïðè ïîòåðå ïèòàþùåãî íàïðÿæåíèÿ - Äà, ïðè íàëè÷èè âíåøíåãî èñòî÷íèêà

áåñïåðåáîéíîãî ïèòàíèÿ (ÈÁÏ)

ÆÊ-äèñïëåé - Äà

Âûõîäíîé ñèãíàë Äîïîëíèòåëüíûå êîíöåâûå 
âûêëþ÷àòåëè

Àíàëîãîâûé 4… 20 mA - ñòàíäàðòíî,
0…10 V – îïöèîííî.

Íàëè÷èå ðó÷íîãî äóáëåðà Äà, ñ ïåðåêëþ÷àòåëåì ìåæäó ðó÷íûì è àâòîìàòè÷åñêèì óïðàâëåíèåì

Ñèãíàëèçàöèÿ êîíå÷íûõ ïîëîæåíèé Êîíöåâûå âûêëþ÷àòåëè - îïöèîííî 

Ðåæèì ðàáîòû S-4

Êàáåëüíûé èíòåðôåéñ 2 ãåðìîââîäà Ì18*1,5; Ô êàáåëÿ 5-10ìì; êëåììû äî 2,5ìм²

Ïèòàþùåå íàïðÿæåíèå
Îäíîôàçíûé AC 220 Â 50 Ãö – ñòàíäàðò, 

Îäíîôàçíûé AC 110 Â 50 Ãö – îïöèîííî (êðîìå ÏÝÏ-ÑÀÇ-25000, ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN-25000),
Òðåõôàçíûé AC 380 Â 50 Ãö – îïöèîííî,

DC 24 Â – îïöèîííî.

ÏÝÏ-ÑÀÇ-2000 (4000) ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN-8000 (10000) ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN-25000* 

*Ýêðàí è êíîïêè ðàñïîëîæåíû ïîä êðûøêîé.



Электрические схемы подключения ПЭП-САЗ:

* Èíòåëëåêòóàëüíîå èñïîëíåíèå

Îáùåïðîìûøëåííûå ïðÿìîõîäíûå ýëåêòðîïðèâîäû ñåðèè ÏÝÏ-ÑÀÇ, ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN 

65www.saz-avangard.ru

Электроприводы серии ПЭП-САЗ

Ì14x2-25 10

50
ÏÝÏ-ÑÀÇ-8000-50/50-Ó1-220-IP65-0/02

ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN-8000-50/50-Ó1-220-IP65-0/02*
8 000 25

ÏÝÏ-ÑÀÇ-10000-60/50-Ó1-220-IP65-0/03

ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN-10000-60/50-Ó1-220-IP65-0/03*
10 000 60

ÏÝÏ-ÑÀÇ-25000-100/60-Ó1-220-IP65-0/04

ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN-25000-100/60-Ó1-220-IP65-0/04*
25 000 100 60 130 Ì20õ1,5-25 24,5

40

УСЛОВНОЕ ОБОЗНАЧЕНИЕ
Ìàêñèìàëüíûé õîä 

øòîêà, ìì.

Ñêîðîñòü
óïðàâëåíèÿ,

 ìì/ìèí.

Òèï ìåõ.
ïðèñîåäèíå-

íèÿ

Ìîùíîñòü 
äâèãàòåëÿ,

Âò
Âåñ, êã.Óñèëèå, Í

Конструкция привода:

Êðûøêà1

Äâèãàòåëü2

Îñíîâàíèå ïðèâîäà3

Ðó÷íîé äóáëåð4

Êîíöåâûå âûêëþ÷àòåëè5

Ïîòåíöèîìåòð îáðàòíîé ñâÿçè6

Ïðèáîðíàÿ ïàíåëü7

Øòîê ïðèâîäà8

Ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ ìóôòà9

Ñòîéêà10

Âñïîìîãàòåëüíûé êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü
 îòêðûòîãî ïîëîæåíèÿAOLS

Âñïîìîãàòåëüíûé êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü
çàêðûòîãî ïîëîæåíèÿAÑLS

Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü îòêðûòîãî
ïîëîæåíèÿOLS

Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü çàêðûòîãî 
ïîëîæåíèÿÑLS

Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü ðó÷íîãî äóáëåðàLS

ÄâèãàòåëüÌ

Ýëåêòðè÷åñêàÿ åìêîñòüÑ

16

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15

17
18
19
20
21
22
23

NO

NC AOLS

COM

Внутренняя проводка привода

Закрыть клапан

Открыть клапан
N

L

Питание

Заземление корпуса

Выходной сигнал ''Клапан закрыт''

Выходной сигнал ''Клапан открыт''

Êàáåëü îò öåíòðàëüíîãî ïóëüòà óïðàâëåíèÿ (òîëüêî äëÿ ñïðàâêè)

NO

NC OLS

COM

NO

NC CLS

COM

NO

NC LS

COM

NO

NC ACLS

M

COM

C

Основные технические данные ПЭП-САЗ:

50



200

54

35

M14x2

25

100
M16x2

Z

0

50 Ð
áà

è÷î
 é

îõ
ä

84
5

Ýêðàí ïàíåëè óïðàâëåíèÿ 
(òîëüêî â âåðñèè IN)

20

250

Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü îòêðûòîãî
ïîëîæåíèÿOLS

Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü çàêðûòîãî 
ïîëîæåíèÿСLS

Êîíöåâîé âûêëþ÷àòåëü ðó÷íîãî äóáëåðàLS

ÄâèãàòåëüМ

Ýëåêòðîïðèâîäû ñåðèè ÏÝÏ-ÑÀÇ

1 2 3 4 5
41 42 43 44 45 46 47 48 37 38 15

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 32 33 34 35 36

Вх
од

но
й 

си
гн

ал

Кабель от центрального
пульта управления 
(только для справки)

Внутренняя проводка
привода

За
зе

мл
ен

ие
ко

рп
ус

а

Ис
т
оч

ни
к 

пи
т
ан

ия

За
зе

мл
ен

ие
 к

ор
пу

с

NC
CO

M

OL
S

NC
CO

M

CL
S

NC

NC
LS

NC
LS

NC
LS

NC
LS

NC
LS

NC
LS

M

CO
MLS

Блок управления

Вы
хо

дн
ой

 с
иг

на
л

Ин
т
ер

ф
ей

с
RS

48
5

Вы
хо

д
ав

ар
ия

А-+-+ B

Ïðèìå÷àíèå: áàçîâàÿ êîìïëåêòàöèÿ ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN èìååò àíàëîãîâûé âõîäíîé ñèãíàë 4-20 ìÀ, âûõîäíîé ñèãíàë - 4-20 ìA.  
Òàêèå ðåæèìû, êàê óïðàâëåíèå ñèãíàëîì 0-10 Â, èíòåëëåêòóàëüíîå óïðàâëåíèå ïåðåêëþ÷àòåëÿìè, óïðàâëåíèå 
ïî öèôðîâîé øèíå RS485 äîëæíû áûòü ñîãëàñîâàíû ñ îòäåëîì ïðîäàæ.

Ýëåêòðè÷åñêàÿ ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN:

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ÏÝÏ-ÑÀÇ, ÏÝÏ-ÑÀÇ-IN:

66 www.saz-avangard.ru

ПЭП-САЗ-8000
ПЭП-САЗ-IN-8000

ф

ф

250

200

55

53

M14x2

25

100

20

M16x2

Z

0

06 Ð
îáà
÷

éè
 

äîõ

505

Ýêðàí ïàíåëè óïðàâëåíèÿ 
(òîëüêî â âåðñèè IN)

ф

ф

155

32

08

240

232

M20x15.

52

44

27
5

001
àÐ
áî

÷è
é

õ 
îä

M20x25.

Ýêðàí ïàíåëè óïðàâëåíèÿ 
ðàñïîëîæåí ïîä êðûøêîé

(òîëüêî â âåðñèè IN)

ф

ф

ПЭП-САЗ-10000
ПЭП-САЗ-IN-10000

ПЭП-САЗ-25000
ПЭП-САЗ-IN-25000

39

NC

L
U V W

N




